



# 支教援疆,贡献青春力量

济宁学院举行2021年春季援疆实习支教团出征仪式

本报济宁3月10日讯(记者

姬生辉 通讯员 吕永田) 3月8日下午,济宁学院举行2021年春季援疆实习支教团出征仪式,为68名援疆实习支教师生送行。援疆实习支教团将到新疆喀什地区英吉沙县进行为期一个学期的支教工作。

济宁学院党委对援疆师生寄予厚望,希望他们不忘初心,

立足岗位,履职尽责,融入当地,服从管理,担负起学生健康成长指导者和引路人的责任,以饱满的工作热情和踏实的工作作风,完成好各项工作任务,为推进新疆教育事业和民族团结进步事业贡献自己的力量。济宁学院高度重视援疆实习支教工作,经过精心组织,层层选拔,从自愿报名的学生中确定了66名学生和

两位带队教师,组成了2021年春季援疆实习支教团。

据悉,这是济宁学院派出的第二批援疆实习支教团。学院曾在2019年秋季派出第一批援疆实习支教师生75人,他们政治素质高,业务能力强,受到了山东省援疆指挥部、山东省教育厅、喀什地区教育局的高度评价。

校园快讯

## 济宁市第八中学

学习雷锋精神,做新时代好少年

本报济宁3月10日讯(记者

姬生辉 通讯员 刘晴)

9日上午,济宁市第八中学组织开展了“庆祝建党100周年 学习雷锋精神”教育专题活动。

活动中,“永不褪色的先锋战士”——81岁的谢立亭受邀为全体师生进行了爱国主

义教育和雷锋精神宣讲。谢立亭老人为同学们讲雷锋故事和精神,并现场为同学们演唱了红色歌曲。随后,济宁市第八中学校长尹传卫教导同学们,要懂得感恩、懂得担当社会责任,用自己的实际行动践行雷锋精神,做新时代好少年。



## “绳”彩飞扬

3月8日,梁山一中举办了庆祝国际“三八”妇女节跳绳比赛,全校180名女教师参加比赛。女教师们一个个精神抖擞,轻巧灵活,靓丽的身影随着绳子轻盈跳跃。经过激烈的角逐,物理行政组、信息体育组以及数学组分别获得一、二、三等奖。

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 杨海存 刘勇 摄

2020年度国家级一流本科专业建设点

## 曲阜师范大学10个专业榜上有名

本报济宁3月10日讯(记者 姬生辉) 近日,教育部公布了2020年度国家和省级一流本科专业建设点名单,曲阜师范大学英语等10个专业入选国家一流本科专业建设点,运动训练等5个专业入选省级一流本科专业建设点。

据了解,这是曲阜师范大

学在2019年入选8个国家级一流本科专业建设点和12个省级一流本科专业建设点的基础上又一重大教学建设成果。至此,共获批国家一流本科专业建设点18个、省级一流本科专业建设点11个,总数位居省属高校前列。

近年来,曲阜师范大学紧跟时代发展和社会需求,

践行高等教育高质量发展理念,不断完善立德树人根本任务的落实机制,全方位落实“质量、成效、特色、贡献”的价值导向,强化人才培养中心地位,开展专业综合改革,调整优化专业结构,加强专业内涵建设,切实推动专业建设水平不断提升和高质量发展。

## 济宁市永丰街中心小学

关切教师健康,组织保健讲座

本报济宁3月10日讯(记者

姬生辉 通讯员 刘丽

张小晴) 8日,济宁市永丰街中心小学特邀济医附院的杨宪章医生来学校进行“三八”节健康知识讲座。

讲座中杨医生针对教师这一职业特点,主要从“颈腰

痛的职业防护”方面对女教师进行培训。在培训过程中,老师们和杨主任进行互动,积极练习学到的保健动作。通过此次健康知识讲座,女教师们掌握了科学的保健常识,学会了科学合理的锻炼方法,提高了自我保健的意识。

## 济宁市霍家街小学

学党史颂党恩,贡献巾帼力量

本报济宁3月10日讯(通讯员

李倩)

8日,济宁市霍家街小学党总支组织开展了“学党史 颂党恩 巾帼建新功”暨国际“三八”妇女节庆祝活动。

济宁市霍家街小学副校长申海兰结合学党史,讲巾帼故事,激励女教职员继承先辈

不怕牺牲的光荣遗志,发扬中华民族优良传统。学校党支部副书记国向琴为学校五年级语文教育组颁发了市级“巾帼文明岗”奖牌;并带领大家重温入党誓词,坚定忠于党的教育事业信心。在这个特殊的日子里,广大女教职员,收获了祝福,明确了担当和使命。

## 济宁市第七中学

开展志愿服务,彰显责任使命

本报济宁3月10日讯(记者

姬生辉 通讯员 褚复航

田媛媛) 3月3日下午,济宁市第七中学青年教师和学生志愿者服务队联合走进解放路社区,开展“学雷锋 移风易俗”弘扬时代新风尚志愿服务活动。

活动中,青年教师和学生志愿者们捡拾小区主干道、绿化带、广场、楼道等处

废弃物,清理绿化带、规范非机动车辆,发放倡导文明行为宣传单。倡导居民自觉遵守城市管理规定,共同营造优美、文明、和谐的小区环境。通过此次活动,志愿者们纷纷表示,今后将用实际行动践行雷锋精神,不断在志愿服务中提升自己,为任城区文明城市创建贡献力量。

## 弘扬雷锋精神,共创美好校园

济宁市实验初中任和校区开展学雷锋活动

本报济宁3月10日讯(记者 姬生辉 通讯员 李云龙 徐传捷) 济宁市实验初中任和校区于3月8日开展了以“弘扬雷锋精神共创美好校园”为主题的学雷锋活动。

活动伊始,各班开展“学雷锋讲文明”主题班会,班

主任向同学们讲述雷锋故事,并阐释雷锋精神“向上”“向善”的时代内涵,号召学生坚持“从我做起,从身边的小事做起”。活动中,任和校区的学生手持垃圾袋、扫帚等工具,走入校园、走进社区,将各类垃圾清扫干净。

通过本次活动,雷锋精神在学生的心中更加具体化,引导着学生在学习和生活中用实际行动去发扬雷锋高尚的品格,将雷锋精神内化于心、外化于行,在学子们心中种下一颗“雷锋精神的种子”,让先锋榜样的力量引领前行。